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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

                                                  
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το υπ' αριθμ. 26/30-04-2015 Πρακτικό της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων 
Νήσων 
 
Αριθμ. απόφασης 273-14/30-04-2015 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση φακέλου έργου, όρων και διαδικασίας διαπραγμάτευσης για τη 
μελέτη «ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ & ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ 
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣ ΛΙΜΑΝΙ ΠΙΣΑΕΤΟΥ» και ορισμός Επιτροπής 
Διαπραγμάτευσης και Αξιολόγησης των προσφορών, ΠΕ Κεφαλληνίας & Ιθάκης. 
 
Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 30 - 04 - 2015  ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 10:00, στα Καταστήματα των Περιφερειακών Ενοτήτων Κέρκυρας 
(Σαμάρα 13), Λευκάδας (Αντ. Τζεβελέκη),  Κεφαλονιάς  (Αργοστόλι /Πλατεία Βαλιάνου) 
και Ζακύνθου (21ης Μαΐου) συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη, η 
Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, μετά από την με αριθμ. πρωτ. οικ. 
39260/28/27-04-2015 πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, κ. 
Διονυσίου Στραβοράβδη, σύμφωνα με το άρθρο 175 του Ν.3852/2010, η οποία 
επιδόθηκε εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
1. Διονύσιος Στραβοράβδης            Πρόεδρος 

         2. Σουσσάνα Πεφάνη που αναπληρώνει το τακτικό μέλος κ. Σπυριδούλα - Σοφία  
Αγγουράκη  που αν και ειδοποιήθηκε νόμιμα  απουσίαζε από τη συνεδρίαση   

3. Διονύσιος Μπάστας                               Τακτικό Μέλος              
4. Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος       Τακτικό Μέλος   

         5. Θεόδωρος Καμπίτσης                           Τακτικό Μέλος 
6. Γεώργιος Τσιλιμιδός                               Τακτικό Μέλος                                
 
Το τακτικό μέλος κ. Ευστάθιος – Σωτήριος Κουρής, καθώς και τα αναπληρωματικά 
μέλη, κ. Αναστάσιος (Τάσος) Σαλβάνος και κ. Παναγιώτης (Τάκης) Μεταλληνός αν και 
ειδοποιήθηκαν νόμιμα απουσίαζαν από τη συνεδρίαση. 
 
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Γενικός Διευθυντής Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, 
Περιβάλλοντος και Υποδομών Π.Ι.Ν., κ. Νικήτας Καραλής, η Διευθύντρια Οικονομικού 
Π.Ι.Ν.  κ. Τατιάνα Παντελιού και ο Διευθυντής Διοικητικού Οικονομικού Π.Ε. Λευκάδας, 
κ. Θεόδωρος Φέτσης.  
 
Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. πρωτ. οικ. 11588/4877/05-02-2014 
Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Ειρήνη 
Διαμάντη. 

 

Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία ο Πρόεδρος της Οικονομικής 
Επιτροπής, κ. Διονύσιος Στραβοράβδης, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  
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……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 

 
Στη συνέχεια τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής  προχώρησαν  στο παρακάτω  θέμα  
εκτός ημερήσιας διάταξης: 
 
Θέμα 25ο Ε.Η.Δ: Έγκριση φακέλου έργου, όρων και διαδικασίας διαπραγμάτευσης για 
τη μελέτη «ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ & ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ 
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣ ΛΙΜΑΝΙ ΠΙΣΑΕΤΟΥ» και ορισμός Επιτροπής 
Διαπραγμάτευσης και Αξιολόγησης των προσφορών, ΠΕ Κεφαλληνίας & Ιθάκης. 
 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής Π.Ι.Ν. αναπτύσσει το 25ο θέμα εκτός 
ημερήσιας διάταξης. Ο Γενικός Διευθυντής Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, 
Περιβάλλοντος & Υποδομών, κ. Νικήτας Καραλής διαβιβάζει εισήγηση της 
Διευθύνουσας Υπηρεσίας του έργου, την οποία διαβιβάζει στην Οικονομική Επιτροπή, 
η Διευθύντρια Τεχνικών Έργων Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης, κ. Ιλαριανή Τζανετάτου: 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
Έχοντας υπόψη: 

1. Τον Ν.3316/05 "Περί ανάθεσης και εκτέλεσης δημοσίων συμβάσεων 

εκπόνησης μελετών και παροχής υπηρεσιών", όπως τροποποιήθηκε και 

συμπληρώθηκε με τους Ν.3481/2006 (ΦΕΚ Α' 161), Ν.3621/2007 (ΦΕΚ Α' 

279) και Ν.3919/2011 (ΦΕΚ Α' 32) και όλες οι κανονιστικές πράξεις (Π.Δ. και 

Υ.Α.) που έχουν εκδοθεί προς εκτέλεσή του, καθώς και όλες οι εγκύκλιοι που 

έχουν εκδοθεί για την ερμηνεία τους.  

2. Τις διατάξεις του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ-87/Α’/7-6-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα 

Καλλικράτης», όπως ισχύει καθώς και το Π.Δ. 147/10 (ΦΕΚ-240/Α’/27-12-

2010) «Οργανισμός Περιφέρειας Ιόνιων Νησιών». 

3. Το Π.Δ. 7/2013 (ΦΕΚ Α’ 26) «Όργανα που αποφασίζουν ή γνωμοδοτούν και 

λοιπές σχετικές ρυθμίσεις σε θέματα έργων, μελετών και υπηρεσιών του 

Ν.3316/2005 "Ανάθεση και εκτέλεση δημοσίων συμβάσεων εκπόνησης 

μελετών και παροχής συναφών υπηρεσιών και άλλες διατάξεις" (Α' 42), 

αρμοδιότητας των Περιφερειών». 

4. Τον Ν.4250/2014, το Άρθρο 59 του Ν.4278/2014 για άρση περιορισμών 

συμμετοχής εργοληπτικών επιχειρήσεων σε δημόσια έργα, τον Ν. 4281/2014 

και τις κατευθυντήριες οδηγίες 5 (αρ. πρωτ. 4590/3-11-2014) και 6 (αρ. 

πρωτ. 4591/3-11-2014) καθώς και το υπ’ αρ. 3699/10-9-2014 έγγραφο της 

Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΑΑΔΗΣΥ).  

5. Η με αρ. 13/2014 (αρ. πρωτ. Δ17Α/06/90/ΦΝ433.γ/20-8-2014) Εγκύκλιος 

του Υπουργείου ΥΠΟ.ΜΕ.ΔΙ. σχετικά με την κατάργηση ορίων στις αναθέσεις 

δημοσίων έργων, μελετών και παροχής συναφών υπηρεσιών.  

6. Τις σε εκτέλεση των ανωτέρω νόμων εκδοθείσες κανονιστικές διατάξεις, 

καθώς και άλλες διατάξεις που αναφέρονται ρητά ή απορρέουν από τα 
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οριζόμενα στα συμβατικά τεύχη της παρούσας σύμβασης και γενικότερα κάθε 

διάταξη (Νόμου, Π.Δ., Υπουργικής Απόφασης κ.λπ.) που διέπει την ανάθεση 

και εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, έστω και αν δεν αναφέρονται ρητά 

παραπάνω.  

7. Το 1ο Θέμα από το 1ο Πρακτικό της από 24-4-2015 συνεδρίασης του 

Τεχνικού Συμβουλίου Δημοσίων Έργων της Π.Ε. Κεφαλληνίας και Ιθάκης 

σχετικά με την γνωμοδότηση για την ανάθεση της μελέτης με τίτλο: 

«ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ & ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ 

ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣ ΛΙΜΑΝΙ ΠΙΣΑΕΤΟΥ» με τη διαδικασία της 

διαπραγμάτευσης.   

8. Tην υπ’ αρ. 40189/9420/29-4-2015 εισήγηση της Δ/νσης Διοικητικού - 

Οικονομικού για έγκριση και διάθεση πίστωσης για δοπάνες της ΠΕ 

Κεφαλληνίας (μεταξύ των οποίων και η υπ’ όψιν).   

 

1. Σας διαβιβάζουμε τον Φάκελο Έργου προκειμένου να τον εγκρίνετε στα 

πλαίσια του άρθρου 4 του Ν.3316/05. Η προεκτίμηση της αμοιβής της μελέτης είναι 

15.000,00 € με Φ.Π.Α. και η κατηγορία της μελέτης είναι 21 (γεωτεχνικές έρευνες 

και μελέτες). Ο χρόνος εκτέλεσης του αντικειμένου (γεωτεχνική έρευνα, γεωτεχνική 

μελέτη, υποβολή παραδοτέων) είναι 30 ημέρες από την υπογραφή της σύμβασης. 

Τα λοιπά στοιχεία της μελέτης περιλαμβάνονται αναλυτικά στο συνημμένο Φάκελο 

Έργου.  

2. Το έργο χαρακτηρίζεται ως απολύτως απαραίτητο αφού η κατολίσθηση έγινε 

στην εν ενεργεία Επαρχιακή Οδό υπ’ αριθμ. 50, την μόνη οδική σύνδεση του 

λιμανιού του Πισαετού με το Βαθύ την Πρωτεύουσα του νησιού. Η συγκεκριμένη 

μελέτη αφορά στην έρευνα και μελέτη αποκατάστασης και σταθεροποίησης της 

πρόσφατης κατολισθητικής αστοχίας της οδού προς το λιμάνι του Πισαετού, λόγω 

των έντονων βροχοπτώσεων και του ασταθούς κατά τα φαινόμενα εδάφους και 

επειδή το κατολισθητικό αυτό φαινόμενο δεν έχει σταθεροποιηθεί και συνεχίζεται με 

πολύ αργούς ρυθμούς (αυτό φαίνεται από την υποχώρηση των υλικών της 

προσωρινής αποκατάστασης της βατότητας της οδού) και σε περίπτωση νέας 

νεροποντής θα δημιουργηθούν ίδια και μεγαλύτερα προβλήματα στη θέση αυτή, 

κρίνεται ότι έχει τα χαρακτηριστικά του απολύτως επείγοντος και απαραίτητου 

έργου, οφείλεται δε σε γεγονότα απρόβλεπτα και υπάρχει κατεπείγουσα ανάγκη να 

εκτελεστεί. Το γεγονός της εξυπηρέτησης του λιμένα ενόψει και της επικείμενης 

τουριστικής περιόδου επιτείνει την κατεπείγουσα ανάγκη για τη λήψη μέτρων. 

Επίσης επειδή η βλάβη έγινε μετά από θεομηνία συνιστά απρόβλεπτο γεγονός και 

δεν οφείλεται σε αμέλεια ή παράβλεψη της Αναθετούσας Αρχής.  

Για τους παραπάνω λόγους προτείνεται να εγκριθεί προς εφαρμογή η διαδικασία 

ανάθεσης με διαπραγμάτευση χωρίς δημοσίευση σχετικής προκήρυξης, σύμφωνα με 
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το άρθρο 10 § 2γ του Ν.3316/05, προκειμένου να έχουν ολοκληρωθεί τα έργα 

αποκατάστασης και σταθεροποίησης της κατολίσθησης πριν την αιχμή της 

τουριστικής περιόδου και οπωσδήποτε πριν την προσεχή περίοδο των 

βροχοπτώσεων.  

Εφόσον εγκριθεί αυτή η διαδικασία θα πρέπει η Αναθέτουσα Αρχή να προσκαλέσει 

σε διαπραγμάτευση τουλάχιστον τρεις υποψήφιους μελετητές με τα νόμιμα για την 

εκτέλεση της σύμβασης προσόντα (άρθρο 10 § 4 και 5 του Ν.3316/05 ως ισχύει). 

Με την πρόσκληση πρέπει να καθορίζονται τα αντικείμενα και οι κανόνες 

διαπραγμάτευσης. Ως μελετητές νοούνται είτε φυσικά πρόσωπα μελετητές είτε 

νομικά πρόσωπα γραφεία μελετών είτε και συμπράξεις ή κοινοπραξίες  των 

ανωτέρω.  

3. Το αντικείμενο της σύμβασης της μελέτης «ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ & ΜΕΛΕΤΗ 

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣ ΛΙΜΑΝΙ 

ΠΙΣΑΕΤΟΥ»  αναφέρεται αναλυτικά στο συνημμένο Φάκελο Έργου. Ως κανόνες 

διαπραγμάτευσης, εφόσον εγκριθεί η ως άνω διαδικασία της παραγράφου 2,  

προτείνονται προς έγκριση οι κάτωθι:  

Κάθε διαγωνιζόμενος (νοείται συμμετέχων στη διαδικασία διαπραγμάτευσης), μετά 

από την πρόσκληση της υπηρεσίας, θα υποβάλει έγγραφη προσφορά στη 

γραμματεία της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Κεφ/νίας & Ιθάκης, σε 

κλειστό φάκελο με αίτηση (εξωτερικά από τον φάκελο), εντός 4 ημερών από την 

παραλαβή της πρόσκλησής του. Ο φάκελος προσφοράς θα περιλαμβάνει το πτυχίο 

του, που πρέπει να είναι σε ισχύ και μια τεχνική περιγραφή, στην οποία θα 

περιγράφεται ο τρόπος και τα τεχνικά μέσα που θα διαθέσει για την εκτέλεση της 

σύμβασης. Επίσης, θα εμπεριέχεται και υπεύθυνη δήλωση, στην οποία θα δηλώνεται 

ρητά ότι διαθέτει όλα τα νόμιμα προσόντα για τη σύνταξη της εν λόγω μελέτης και 

ότι δεν εμπίπτει σε καμία διάταξη που αποκλείει τη συμμετοχή του σε αντίστοιχους 

διαγωνισμούς μελετών. Σε κάθε περίπτωση, ο διαγωνιζόμενος που θα αναδειχθεί 

μειοδότης θα πρέπει οπωσδήποτε μέχρι την υπογραφή της σχετικής σύμβασης να 

προσκομίσει στην υπηρεσία όλα τα απαραίτητα έγγραφα και δικαιολογητικά για την 

νομιμοποίησή του και την προσωπική του κατάσταση, που προβλέπονται από το 

νόμο και τα οποία πρέπει να βρίσκονται σε ισχύ. Αν και εφόσον δεν τα προσκομίσει 

εντός προθεσμίας που θα τεθεί από την υπηρεσία ή αποδειχτεί ότι δεν διαθέτει τα 

νόμιμα προσόντα, θα προσκαλείται ο επόμενος μειοδότης κ.ο.κ. Επίσης, στον 

φάκελο προσφοράς κάθε διαγωνιζόμενος θα συμπεριλάβει και οικονομική προσφορά 

για την εκτέλεση της έρευνας, την εκπόνηση της μελέτης και την παράδοση όλων 

των στοιχείων, συμπληρώνοντας το σχετικό πινάκιο οικονομικής προσφοράς που 

έχει συνταχθεί από την υπηρεσία.  

Ο προσφέρων που θα προσφέρει το μικρότερο ποσό συνολικής αμοιβής θα είναι και 

ο μειοδότης ανάδοχος, εφόσον, όπως έχει προαναφερθεί αποδείξει μέχρι την 
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υπογραφή της σύμβασης ότι διαθέτει όλα τα προσόντα που τον νομιμοποιούν για 

την εκτέλεση της σύμβασης.  

Σημειώνεται ότι τα στοιχεία του κλειστού φακέλου προσφοράς πρέπει να είναι 

αριθμημένα και η αίτηση και τα στοιχεία της προσφοράς (τεχνικά και οικονομικά) να 

υπογράφονται από τον νόμιμο εκπρόσωπο του προσφέροντος αναλόγως την 

περίπτωση (αν πρόκειται για μελετητή ή γραφείο μελετών). Αν πρόκειται για 

σύμπραξης θα πρέπει να συμπεριληφθούν στον φάκελο προσφοράς υπεύθυνες 

δηλώσεις των μελών της σύμπραξης και του εκπροσώπου περί ορισμού και 

αποδοχής αντίστοιχα του κοινού εκπροσώπου. Τα ανωτέρω ισχύουν αντιστοίχως και 

για την περίπτωση κοινοπραξίας.  

Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές. Προσφορές που είναι ασαφείς ή που 

έχουν εμφανείς διορθώσεις που την καθιστούν ασαφή απορρίπτονται από την 

Επιτροπή κατά την κρίση της. Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους 

συμμετέχοντες για εξήντα ημέρες από την επομένη της κατάθεσής τους. Η υποβολή 

προσφοράς σημαίνει ότι ο προσφέρων έχει αποδεχθεί ανεπιφύλακτα κάθε όρο της 

παρούσας σύμβασης.  

Την παραπάνω διαδικασία θα εφαρμόσει Επιτροπή Αξιολόγησης και 

Διαπραγμάτευσης που καθορίζεται παρακάτω. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής θα 

παραλάβει από το Τμήμα Γραμματείας της Δ/νσης Διοικητικού – Οικονομικού της 

Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας (υπηρεσία πρωτοκόλλου και της Δ/νσης 

Τεχνικών Έργων), με τη λήξη και της τελευταίας προθεσμίας, όσες προσφορές 

έχουν υποβληθεί. Στη συνέχεια αυθημερόν θα συνεδριάσει η Επιτροπή 

Διαπραγμάτευσης σε ανοικτή συνεδρίαση και θα ακολουθήσει τη διαδικασία που 

περιγράφηκε. Η Επιτροπή στη συνέχεια θα συντάξει το Πρακτικό Νο1, το οποίο θα 

κοινοποιηθεί στους συμμετέχοντες στη διαπραγμάτευση μελετητές με fax. Υπάρχει η 

δυνατότητα εντός δύο ημερών να υποβληθεί ένσταση από τους συμμετέχοντες 

(γίνεται δεκτή η υποβολή με fax). Μετά την παρέλευση της ως άνω προθεσμίας, 

εφόσον δεν υποβληθεί ένσταση, αποστέλλεται το Πρακτικό Νο1 στην Προϊσταμένη 

Αρχή (Οικονομική Επιτροπή Π.Ι.Ν.) για λήψη της απόφασης έγκρισης ανάθεσης. Αν 

όμως υποβληθούν ενστάσεις, εξετάζονται από την Επιτροπή σε ανοικτή συνεδρίαση, 

συντάσσεται και δεύτερο Πρακτικό (Νο2) και αποστέλλονται αμφότερα στην 

Προϊσταμένη Αρχή προς λήψη σχετικής απόφασης.  

Κατά τα λοιπά, για την υπογραφή της σύμβασης και την εκτέλεσή της, ισχύουν τα 

αναφερόμενα στο Ν.3316/05 και στις λοιπές διατάξεις περί μελετών. Η εγγυητική 

επιστολή καλής εκτέλεσης θα είναι ίση με 5% του καθαρού ποσού της σύμβασης.  

Σημειώνεται ότι κατά τη σύνταξη της σύμβασης ως συμβατικός χρόνος του 

αναδόχου για την εκτέλεση της έρευνας, την εκπόνηση της μελέτης και την 

παράδοση όλων των στοιχείων στη Δ/νουσα Υπηρεσία είναι τριάντα (30) ημέρες.  
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Η Υπηρεσία που θα διεξάγει τη διαπραγμάτευση είναι η Διεύθυνση Τεχνικών Έργων 

της Π.Ε. Κεφαλληνίας, στην οποία θα κατατεθούν οι προσφορές (στο πρωτόκολλο 

της γραμματείας της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού Π.Ε. Κεφαλληνίας). Η 

Διευθύνουσα Υπηρεσία θα είναι το Τμήμα Συγκοινωνιακών Έργων. Η Προϊσταμένη 

Αρχή θα είναι ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. 

Κεφαλληνίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και η Οικονομική Επιτροπή της 

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων κατά περίπτωση, όπως προκύπτει από τις συνδυασμένες 

διατάξεις του Π.Δ. 7/2013 (ΦΕΚ Α΄26) σε συνδυασμό με το άρθρο 176 του 

Ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα 

Προσκαλούμενοι για συμμετοχή στη διαπραγμάτευση θα είναι φυσικά ή νομικά 

πρόσωπα, αυτοτελώς, σε σύμπραξη ή σε κοινοπραξία που έχουν δικαίωμα για 

σύνταξη μελέτης κατηγορίας 21 οποιασδήποτε τάξης. Ο διαγωνισμός, λόγω του 

ύψους της προεκτιμώμενης αμοιβής, δεν εμπίπτει στο πεδίο εφαρμογής της 

κοινοτικής οδηγίας 2004/18/ΕΚ.  

4. Η Επιτροπή Διαπραγμάτευσης θα είναι τριμελής απαρτιζόμενη από τεχνικούς 

υπαλλήλους της Αναθέτουσας Αρχής που διαθέτουν τα κατάλληλα προσόντα και θα 

πρέπει να οριστεί από την Οικονομική Επιτροπή.  

Έχοντας υπ’ όψιν:  

 Την υπ’ αρ. 23823/5291/27-4-2015 ανακοίνωση της Προϊσταμένης της Δ/νσης 

Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας για τη διεξαγωγή 

κλήρωσης για την ανάδειξη της Επιτροπής Διαπραγμάτευσης και Αξιολόγησης 

της εν λόγω μελέτης.  

 Το από 29-4-2015 πρακτικό κλήρωσης της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της 

Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας των μελών της Επιτροπής 

Διαπραγμάτευσης και Αξιολόγησης της εν λόγω μελέτης.  

Η υπηρεσία μας εισηγείται την έγκριση της κάτωθι σύνθεσης της Επιτροπής 

Διαπραγμάτευσης και Αξιολόγησης με τεχνικούς υπαλλήλους μας: 

1. Νικόλαος Ανδρεάτος, πολ. μηχ. ΠΕ (πρόεδρος) 

2. Λάμπρος Νικολάου, γεωλόγος ΠΕ (αναπληρωτής προέδρου) 

3. Διονυσία Κακονύκτη, πολ. μηχ. 

με αναπληρωματικά μέλη αντίστοιχα τους:  

1. Διονύσιος Αλεξανδρόπουλος, πολ. μηχ. ΠΕ  

2. Τσιτσέλης Άγγελος, μηχαν. μηχ. ΠΕ  

3. Ανθή – Μαρία Βαγγελάτου, πολ. μηχ. ΠΕ  

Εισηγούμεθα 

α) Την έγκριση του φακέλου έργου της μελέτης «ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ & ΜΕΛΕΤΗ 

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣ ΛΙΜΑΝΙ 

ΠΙΣΑΕΤΟΥ».  
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β) Την έγκριση ανάθεσης της μελέτης με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης του 

άρθρου 10 §2γ του Ν. 3316/05.  

γ) Την έγκριση των όρων και της διαδικασίας διαπραγμάτευσης σύμφωνα με την 

παρ. 3 της εισήγησης.  

δ) Τον ορισμό της Επιτροπής Διαπραγμάτευσης και Αξιολόγησης των προσφορών, 

σύμφωνα με την παρ. 4 της εισήγησης.  

 
 Συντάκτες 

Τμηματάρχης 
Τ.Σ.Ε. H Προϊσταμένη Δ.Τ.Ε. 

 
Μονογραφή 

   

Ονοματεπώνυμο Λ. Νικολάου  Ν. Ανδρεάτος  Ν. Δραγώνα  

 

Ημερομηνία -4-2015 -4-2015 -4-2015 Ιλαριανή Τζανετάτου 
 

Συνημμένα 
1. Ο Φάκελος Έργου της μελέτης «ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ & ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ  

 ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣ ΛΙΜΑΝΙ ΠΙΣΑΕΤΟΥ», ως συντάχθηκε από την  
 υπηρεσία  

2. Το υπ’ αρ. 36786/8509/20-4-2015 εισήγηση της υπηρεσίας μας προς Τεχνικό Συμβούλιο  
3. Η από 24-4-2015 σχετική γνωμοδότηση του Τεχνικού Συμβουλίου Δημοσίων Έργων της ΠΕ  

 Κεφαλληνίας (θέμα 1ο, πρακτικό 1ο /24-4-2015)  
4. H υπ’ αρ. 23823/5291/27-4-2015 ανακοίνωση της Προϊσταμένης της Δ/νσης Τεχνικών Έργων  
5. Το από 29-4-2015 πρακτικό κλήρωσης της Δ/νσης Τεχνικών Έργων  

 
Εσωτ. διανομή 
1. Δ.Τ.Ε. 2. Τ.Σ.Ε. 3. Λάμπρο Νικολάου 4. Προτεινόμενα μέλη Επιτροπής Διαπρ. & Αξιολ.  

 
 
 
Συν.2 
 
 

ΘΕΜΑ: Γνωμοδότηση για την ανάθεση της μελέτη: «ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ & ΜΕΛΕΤΗ 
ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣ ΛΙΜΑΝΙ ΠΙΣΑΕΤΟΥ» 
προϋπολογισμού 15.000,00€ με ΦΠΑ με τη διαδικασία ανάθεσης με διαπραγματεύσεις 
του άρθρου 10 § 2γ του Ν. 3316/05.  

ΣΧΕΤ.:   

Η μελέτη του θέματος έχει ως αντικείμενο τα έργα που πρέπει να γίνουν για να 

αποκατασταθεί η οδός προς το λιμάνι του Πισαετού Ιθάκης, μετά την κατολίσθηση 

που έγινε τις 26/02/2015 μετά από έντονες βροχοπτώσεις. 

Τα έργα χαρακτηρίζονται ως απολύτως απαραίτητα αφού η κατολίσθηση έγινε στην 

εν ενεργεία Επαρχιακή Οδό υπ’ αριθμ. 50, την μόνη οδική σύνδεση του λιμανιού 

του Πισαετού με το Βαθύ την Πρωτεύουσα του νησιού. Η συγκεκριμένη μελέτη 

αφορά στην έρευνα και μελέτη των έργων αποκατάστασης και σταθεροποίησης της 

πρόσφατης κατολισθητικής αστοχίας της οδού προς το λιμάνι του Πισαετού. Το 

αντικείμενο της μελέτης δηλαδή τα έργα που πρέπει να εκτελεσθούν για να 
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αποκατασταθεί με ασφάλεια η οδός μετά τις βλάβες που υπέστη οφείλεται στην 

απρόβλεπτη συνθήκη της θεομηνίας που έγινε στις 26/02/2015 και είχε ως συνέπεια 

τη βίαιη κατολίσθηση σε θέση της οδού η οποία είναι η μοναδική από και προς το 

λιμάνι του Πισαετού Ιθάκης. 

Το γεγονός της εξυπηρέτησης του λιμένα ενόψει και της επικείμενης τουριστικής 

περιόδου επιτείνει την κατεπείγουσα ανάγκη για τη λήψη μέτρων. Επίσης επειδή η 

βλάβη έγινε μετά από θεομηνία συνιστά απρόβλεπτο γεγονός και δεν οφείλεται σε 

αμέλεια ή παράβλεψη της Αναθετούσας Αρχής. Η λήψη προσωρινών μέτρων 

αποκατάστασης καταδεικνύει την ανάγκη για ριζική αντιμετώπιση του θέματος, διότι 

από παρατηρήσεις προκύπτει ότι το κατολισθητικό φαινόμενο συνεχίζεται. 

Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμεθα η ανάθεση της μελέτης να γίνει με τη διαδικασία 

της διαπραγμάτευσης του άρθρου 10 § 2γ του Ν. 3316/05. 

Συνημμένα σας υποβάλλουμε τον φάκελο του έργου και παρακαλούμε για τις δικές 

σας ενέργειες. 

 
 Συντάκτες 

Τμηματάρχης 
Τ.Σ.Ε. H Προϊσταμένη Δ.Τ.Ε. 

 
Μονογραφή 

   

Ονοματεπώνυμο Λ. Νικολάου  Ν. Ανδρεάτος  Ν. Δραγώνα  

 

Ημερομηνία -4-2015 -4-2015 -4-2015 Ιλαριανή Τζανετάτου 
 
 
Εσωτ. διανομή 
1. Δ.Τ.Ε.     2. Τ.Σ.Ε.     3. Λ. Νικολάου     4. Ν. Ανδρεάτος      

 
 
 
Συν.3 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1ο / 24-4-2015 
 

Το Τεχνικό Συμβούλιο Δημοσίων Έργων της Π.Ε. Κεφαλληνίας και Ιθάκης, το 
προβλεπόμενο από τις διατάξεις του άρθρου 4 του Π.Δ. 7/2013 (ΦΕΚ 26Α/31-1-2013) 
«Όργανα που αποφασίζουν ή γνωμοδοτούν …» και την υπ’ αρ. οικ. 118684/33080/28-
11--2014 (ΑΔΑ 7ΛΚΙ7ΛΕ-ΧΩΠ) Απόφαση Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, συνήλθε στην 
αίθουσα συνεδριάσεων  της Π.Ε. Κεφαλληνίας, την 24-4-15 ημέρα Παρασκευή και ώρα 
10.00, στο κτήριο του Διοικητηρίου, μετά την με αρ. πρωτ. 6/22-4-15 πρόσκληση για 
συνεδρίαση, στο οποίο έλαβαν μέρος: 
 

1) Τζανετάτου Ιλαριανή, Προϊσταμένη της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Κεφαλληνίας, ως πρόεδρος 

2) Δραγώνα Νικολίτσα, Προϊσταμένη του Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων της 
Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Κεφαλληνίας, ως τακτικό μέλος 

3) Ματιάτος Σπύρος, Αντιδήμαρχος Κεφ/νιάς, ως αναπληρωματικό μέλος του 
Λυκούδη Διονύσιου 
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4) Καλούρης Γεράσιμος, Πολ. Μηχ/κός Ε.Δ.Ε., εκπρόσωπος της Π.Ε.Σ.Ε.Δ.Ε., ως 
αναπληρωματικό μέλος της Γονή Τερψιχόρης 

5) Μινέτος Διονύσιος, Προϊστάμενος του Τμήματος Περιβάλλοντος & 
Υδροοικονομίας της Π.Ε. Κεφ/νίας  

6) Σπαθής Χρήστος, ως εκπρόσωπος του κλάδου Εμπειροτεχνών Εργοληπτών  
      Δημοσίων Έργων, ως τακτικό μέλος 

 
Ο κ. Τραυλός Σταύρος, ο οποίος είναι εκπρόσωπος του Τ.Ε.Ε., δεν προσήλθε, αν 
και νόμιμα προσκλήθηκε για να παρευρεθεί στη συνεδρίαση. 
Ομοίως, η κ. Χαϊτίδου – Παπαδήμα Ευρύκλεια, Προϊσταμένη της Δ/νσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών του Δήμου Κεφ/νιάς, δεν προσήλθε, αν και νόμιμα προσκλήθηκε για να 
παρευρεθεί στη συνεδρίαση. 
Η κ. Φλώρου Βασιλική, δικηγόρος με σχέση έμμισθης εντολής του γραφείου 
Νομικής Υπηρεσίας της Π.Ε. Κεφ/νίας, δεν προσήλθε ενώ είχε ειδοποιήσει τη 
γραμματεία του Τεχνικού Συμβουλίου ότι θα απουσίαζε λόγω επαγγελματικού 
κωλύματος. 

 
Στη συνέχεια, και αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, παρουσία και της 
γραμματέως του Συμβουλίου Κακονύκτη Διονυσίας, το Συμβούλιο προχώρησε στη 
συνεδρίαση για να γνωμοδοτήσει για τα παρακάτω θέματα: 
 
ΘΕΜΑ 1ο 

 
Γνωμοδότηση για την ανάθεση της μελέτης «Γεωτεχνική έρευνα και μελέτη 
κατεπείγουσας αντιμετώπισης  κατολίσθησης δρόμου προς Λιμάνι Πισαετού», 
προϋπολογισμού 15.000,00€ με Φ.Π.Α., με τη διαδικασία ανάθεσης με 
διαπραγματεύσεις του άρθρου 10, παρ. 2γ του Ν. 3316/05. 
Εισηγητής: Ν. Δραγώνα, Προϊσταμένη του Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων της 
Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Κεφαλληνίας. 
 
 
 
 
Στο θέμα αυτό, λόγω αντικειμένου, συμμετείχε και ο Μινέτος Διονύσιος. 
Αναγνώστηκε η εισήγηση, που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος 
Πρακτικού και, αφού ακολούθησε διαλογική συζήτηση, τα μέλη του Συμβουλίου 
ομόφωνα γνωμοδότησαν θετικά αποδεχόμενοι την εισήγηση. 

 
 
…………………………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ……………………………………
…… 
 

                                                                                 Ακριβές απόσπασμα Πρακτικού του 
          Η Πρόεδρος                                            Τεχνικού Συμβουλίου Δημοσίων Έργων        
   του Τεχνικού Συμβουλίου   
        Δημοσίων Έργων                                                          Η γραμματέας           

                                                          
  
 
    Ιλαριανή Τζανετάτου                                                        Κακονύκτη Διονυσία                                                                                    
Πολ. Μηχανικός Π.Ε./Β’                                                 Πολιτικός Μηχανικός Π.Ε. 
 
 
 
 

Συν.4 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
 

Ανακοινώνουμε ότι την Τετάρτη  29 Απριλίου 2015 και ώρα 10.00 π.μ. 
στο γραφείο της Προϊσταμένης  της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της 
Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας θα γίνει κλήρωση για τον ορισμό 
των μελών της επιτροπής διαπραγμάτευσης και αξιολόγησης των 
προσφορών για την ανάθεση της μελέτης  : «ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ 
ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ 
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣ ΛΙΜΑΝΙ ΠΙΣΑΕΤΟΥ» Π/Υ 
15.000 ,00  ευρώ  με ΦΠΑ. 

 
Η παρούσα να αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων της Υπηρεσίας. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Συν.5 
 
 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ  ΚΛΗΡΩΣΗΣ  
για την ανάδειξη μελών Επιτροπής Διαπραγμάτευσης και αξιολόγησης 
των προσφορών  για την ανάθεση της μελέτης : «ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ 
ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ 
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣ ΛΙΜΑΝΙ ΠΙΣΑΕΤΟΥ» Π/Υ 15.000,00  
ευρώ  με ΦΠΑ. 

 
 

Στο Αργοστόλι σήμερα την 29η Απριλίου 2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10.00 
π.μ., στο γραφείο της Προϊσταμένης της ΔΤΕ Π.Ε. Κεφ/νίας οι κάτωθι : 
1.Ιλαριανή Τζανετάτου, Προϊσταμένη της ΔΤΕ 
2.Νικολίτσα Δραγώνα,  Προϊσταμένη του Τ.Σ.Ε της ΔΤΕ 
3.Νικόλαος Ανδρεάτος , Προιστάμενος του Τ. Ε, της ΔΤΕ 
 
 και έχοντας υπόψη  
Α) Το άρθρο 26 του Ν. 4024/2011 (ΦΕΚ τ. Α΄ 226/27-10-2011) 
Β) Το  άρθρο 21§ 1 του Ν. 3316/05    
 

 Διενεργήσαμε κλήρωση προκειμένου να κληρωθούν τα ονόματα των  έξι  
υπαλλήλων που απαιτούνται για την συγκρότηση της επιτροπής  

Η  Προϊσταμένη   Δ.Τ.Ε. 
 
 

Ι.   ΤΖΑΝΕΤΑΤΟΥ 
Πολ. Μηχανικός 
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Η κλήρωση έγινε μεταξύ των υπάλληλων που περιλαμβάνονται στον πίνακα 
που συνοδεύει το παρόν πρακτικό στον οποίο έχουν συμπεριληφθεί όλοι οι 
υπάλληλοι της υπηρεσίας  που δύνανται να είναι μέλη της επιτροπής  του 
θέματος . 

Από την κλήρωση προέκυψαν οι παρακάτω υπάλληλοι: 
ΑνδρεάτοςΝικόλαος, Πολ.Μηχ.   Π.Ε, τακτικό μέλος                                                         
Νικολάου Λάμπρος γεωλόγος Π.Ε. τακτικό μέλος  
Κακονύκτη Διονυσία , Πολ.Μηχ.   Π.Ε, τακτικό μέλος                                                         
Αλεξανδρόπουλος Διονύσιος, Πολ. Μηχ.  Π.Ε αναπληρωματικό μέλος 
Τσιτσέλης Άγγελος, Μηχ. Μηχ. Π.Ε., αναπληρωματικό μέλος. 
Βαγγελάτου Ανθή Μαρία, Πολ. Μηχ.  Π.Ε αναπληρωματικό μέλος       
 

 
Συνημμένα 
Κατάσταση υπαλλήλων μεταξύ των  
οποίων έγινε η κλήρωση 
 

 
Οι παριστάμενοι και διενεργήσαντες την κλήρωση υπάλληλοι 
1.    
 
     Ιλ. Τζανετάτου 
2. 

 
Ν. Δραγώνα 

3. 
 
     Ν. Ανδρεάτος 
 
 
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της την 
ανωτέρω εισήγηση και τα συνημμένα 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
1) Εγκρίνει το φάκελο έργου της μελέτης «ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ & ΜΕΛΕΤΗ 
ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣ ΛΙΜΑΝΙ 
ΠΙΣΑΕΤΟΥ» προϋπολογισμού 15.000,00€ με ΦΠΑ.  

2) Εγκρίνει την ανάθεση της μελέτης με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης του 
άρθρου 10 §2γ του Ν. 3316/05.  

3) Εγκρίνει τους όρους και την διαδικασία διαπραγμάτευσης σύμφωνα με την παρ. 3 
της εισήγησης.  

4) Εγκρίνει τον ορισμό της Επιτροπής Διαπραγμάτευσης και Αξιολόγησης των 
προσφορών, ως εξής: 

1. Νικόλαος Ανδρεάτος, πολ. μηχ. ΠΕ (πρόεδρος) 

2. Λάμπρος Νικολάου, γεωλόγος ΠΕ (αναπληρωτής προέδρου) 

3. Διονυσία Κακονύκτη, πολ. μηχ. 

με αναπληρωματικά μέλη αντίστοιχα τους:  
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1. Διονύσιος Αλεξανδρόπουλος, πολ. μηχ. ΠΕ  

2. Τσιτσέλης Άγγελος, μηχαν. μηχ. ΠΕ  

3. Ανθή – Μαρία Βαγγελάτου, πολ. μηχ. ΠΕ  

 

Ο Φάκελος Έργου της μελέτης «ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ & ΜΕΛΕΤΗ 
ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗΣ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣ ΛΙΜΑΝΙ 
ΠΙΣΑΕΤΟΥ» αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του πρακτικού. 
 

H παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 273-14/30-04-2015 
 

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
 
Μετά τη  συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής 
Επιτροπής  Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 

       

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                     ΤΑ   ΜΕΛΗ 
       Σουσσάνα Πεφάνη 
       Διονύσιος Μπάστας 

Διονύσιος Στραβοράβδης                                  Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος 
                                                                              Θεόδωρος Καμπίτσης 

        Γεώργιος Τσιλιμιδός                                
     
   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ          
 
   Ειρήνη Διαμάντη 
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